o




@ W =un @ ¥ ro=

O ™W-aLc

BRI = I

@ Wuirovc



@ W=nnw ® W icea

O iR R =

B B



@ W AoL

O Wrceanns

® HiLoxc



<

) ©
© © @)







A=

=
=

6 km

7.

km



8. s2mo F2 mH ARAT FUL AL £ BE L AYY

7K

e & 7



9. o= WA s W&t 25 4 A7HA] YERA 2.

12.7+5.4

=
=%






11, 7o) o5 159) WIS 22 e 2L ol AAU7

D 7:15 @ 15979 H]
® 15:7 @ 159 7
® 159] 7] tgt H]



12. 32 4] gjgt Hlo] ghe Anpeyzp

@1% @i @

v 12

® 34

e~ w
NoN



13. kg AU A LA 720l Polof gt
Lrebdl A FOlA HEE 212 ol AU







15. o= AsHAe 2EolE 7oA.




16.

et ©Af2le] Zoj7k12em

A

=7 ylolE ot A a2AL,

® 66 cm? @ 121 cm? @ 864 cm?

@ 1331 cm? ® 132cm?



R B CEEE T

y=_——f--
-~

4
e
e
7/

AAE We] gol : 108 cm?

v
.
2,



77

o
A

7

oA 5317k A 2 AL ol

=
K

47

il

o
o

23} ol

18. tt

@ @A

O A

<|m
ot

<k

ol

® @37

<|n

U

R



19. the % ol ohE she o= AAU

@® 175.56 + 23.1 @ 175.56 + 2.31 ® 1755.6 + 231

@ 17.556 +2.31 ® 17556 + 2310



20. T F LAY ol 7Hg 2 AL ol AYUA

D 45.72+ 3.6 @ 4.572+36 ® 0.4572+ 3.6

@ 457.2+0.36 ® 4572 + 36



X Eﬂ [e)

I

IZE0.6cm o] doj= A=W A Hlo| L= BT



22. Ao ¥ ] 4olE A L.



23. o YA dFE F5HA L.




= em P77

T~ 942cm--"

cm



25. the AgWAe] Hulg oA,




